

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CN41-0014
邮发代号:35-53

2016年3月21日
星期一 农历丙申年二月十三
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日4版 总第6804期
漯河日报社出版
网址: http://www.lhrb.com.cn

中国邮政储蓄银行 漯河市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

及时 贴现
支撑企业 光明未来

票据贴现找邮储 邮储贴现更贴心

中国邮政储蓄银行漯河市分行票据贴现业务致力于为企业客户提供快捷、高效的票据融资服务,灵活解决企业客户在日常经营和运转中的短期融资需求,提高企业资金运转效率,助力企业成长。

咨询电话:0395-2399916 地址:漯河市长江路7号邮政局东隔壁一楼票据中心大厅



市委常委会召开扩大会议

传达学习全国“两会”精神

马正跃主持会议并讲话

本报讯(记者 梁晓峰)3月18日,市委常委会召开扩大会议,传达学习十二届全国人大四次会议和全国政协十二届四次会议精神,部署学习贯彻工作。市委书记马正跃主持会议并讲话,强调要认真学习、明确任务、真抓实干,全力做好各项工作,确保完成今年各项目标任务,实现“十三五”发展良好开局。

这次市委常委会(扩大)会议也是一次市委中心组学习会。曹存正传达了全国“两会”精神。雷建民、谢安顺、杨国志、余丰立、李亦博、胡杰、孔祥智、蒋志安、高喜东、宗万志、陈平、张军佑、杜广全、赵坤炎、栗社臣、周新鹤、刘国勤、张锦印、胡新峰、邓武昌、赵改焕、黎卫国、陈连东出席会议。

马正跃说,这次全国“两会”是在胜利完成“十二五”目标任务、全面实施

“十三五”规划、全面建成小康社会进入决胜阶段召开的重要会议,不仅对新的一年各项工作进行了部署,而且对“十三五”时期全面建成小康社会作了战略部署,与每年一度的“两会”相比,内容更为重要,意义更为重大。

马正跃指出,这次“两会”精神十分丰富,突出了在新常态下坚定信心、保持经济中高速增长,突出了全面建成小康社会主题、谋划部署决胜阶段目标任务,突出了供给侧结构性改革主线、强调打好转型升级攻坚战。学习“两会”精神,最重要的是学习好习近平总书记在“两会”期间发表的重要讲话,学习好会议一系列重要文件和部署,深刻把握“十二五”时期我国发展取得的辉煌成就,深刻把握“十三五”时期经济社会发展的指导思想、总体思路、目标任务和重大举措,深刻把握今

年工作的总体要求、预期目标和八个方面重点任务。全市上下要把学习贯彻全国“两会”精神作为一项重要政治任务,通过学习进一步形成思想共识,把思想统一到全面完成今年各项目标任务、加快全面建成小康社会上来,增强贯彻落实会议精神的自觉性和主动性。

马正跃强调,学习贯彻“两会”精神,要结合漯河实际,进一步明确任务。目前,外部环境依然复杂严峻,经济下行压力还在持续加大。要围绕市委六届十二次全会暨经济工作会议和市委“两会”确定的今年目标任务,进一步明确责任,细化分工,强力推进。尤其要持续把稳增长、保态势作为全局工作的突出任务,坚定信心、保持定力,认真贯彻中央和省、省政府决策部署,按照市委、市政府工作安排,以深化六项重大攻坚任务为抓手,突出强供给,突出保增长,

突破瓶颈,保持经济平稳较快发展,确保完成全年目标任务。

马正跃强调,学习贯彻“两会”精神,做好各项工作,关键要真抓实干、务求实效。要把学习的过程转化为推动工作的过程,尤其要抓住国务院出台大督查表扬激励政策的机遇,精准对接,全力落实,把用足用好激励政策作为推动各项工作特别是稳增长、保态势的重要抓手、重要动力,突出抓好项目建设,精心谋划实施一批重大项目,以项目建设为载体用好政策、扩大投资,带动经济平稳较快发展。各级、各部门及各级干部要不断提升工作精气神,进一步转变工作作风,以锐意进取、敢于担当的精神状态,脚踏实地、真抓实干的工作作风,积极作为,主动作为,真正把责任落实到攻坚克难发展上来,推动各项工作取得实实在在的成效。

市政府与中原证券平安银行达成战略合作协议

成立10亿元的漯河市产业投资基金

曹存正菅明军等出席签约仪式

本报讯(记者 王建军)为提高财政资金使用效率,助力全市产业结构优化升级,扶持漯河本土企业快速发展,3月18日下午,市政府携手中原证券股份有限公司、平安银行股份有限公司,举行漯河市产业投资基金战略合作签约仪式,规模10亿元的漯河市产业投资基金正式成立投运。市长曹存正、中原证券股份有限公司董事长菅明军出席仪式并致辞。市委常委、常务副市长杨国志主持仪式。中原股权交易中心股份有限公司董事长赵继增、平安银行现代农业金融事业部河南分部总经理付丽娟等出席。

曹存正致辞。他说,资本市场是现代金融体系的重要组成部分,也是加快漯河经济社会发展的重要途径。近年来,市委、市政

府高度重视资本市场建设,积极搭建国有投资平台,以股权投资、基金募集等方式,多渠道、全方位融合资金,有力地支持了全市实体经济的发展。此次市政府携手中原证券、平安银行,合作组建了漯河市产业投资基金,重点支持我市现代服务业、现代制造业、现代农业和其他战略性新兴产业发展,帮助我市优秀企业在主板上市、在科创板和四板挂牌,必将有力地促进全市经济加快发展,成为我市以国有资本引领带动社会资本支持漯河发展的成功范例。

曹存正表示,漯河市委、市政府将持续抓好资本市场建设,全力支持产业经济发展。各县区、市直有关部门要从战略和全局的高度,大力发展资本市场,科学制订发

展规划,出台具体支持政策,加强企业上市培育,努力为企业提供便捷、高效、优质的服务。他希望漯河市产业投资基金为全市中小企业、创新型企业、战略性新兴产业提供全面有力的支持,推动其快速成长、扩大规模;希望全市广大企业切实增强诚信意识、规范意识、上市意识,加强内部管理,提高信用等级,借助投融资平台,借力发展,实现政府、平台和企业互利共赢、共同发展。

菅明军表示,中原证券将以漯河市产业投资基金成立为契机,进一步加强与漯河市的长期合作,充分发挥“六位一体”的全产业链”优势,为漯河市广大中小微企业提供全方位金融服务。

据了解,漯河市产业投资基金规模为10

亿元人民币,投资领域主要为漯河市辖区内的优质企业和拟上市及挂牌企业,主要包括现代服务业、现代农业、现代制造业、食品工业及其他战略性新兴产业。基金存续期为3+2年(3年管理期,2年退出期)。基金投资方式为股权投资、债权投资(可附认股权)和夹层投资。为保证资金的流动性和分散风险,对单个企业的累计投资原则上不超过5000万元;对个别优质项目,则对其累计投资不超过1亿元,其中股权投资不超过5000万元。

签约仪式前,我市还专门举行企业挂牌业务培训会,邀请中原股权交易中心研究发展部的专家,为全市200余家企业的负责人上了一堂生动的企业挂牌上市培训课。

市六届人大常委会召开第52次主任会议

雷建民主持

3月17日上午,市人大常委会主任雷建民主持召开第52次主任会议,研究召开市六届人大常委会第二十八次会议等事宜。市人大常委会副主任宗万志、陈平、张军佑、杜广全、赵坤炎和秘书长李广科出席会议。

会议决定,市六届人大常委会第二十八次会议于4月下旬召开。建议议程为:一、听取和审议市人民政府关于漯河市市级财政

专户管理资金2015年收支决算(草案)和2016年预算(草案)的报告;二、听取和审议市人民政府关于我市侨务工作情况的报告;三、听取和审议市人民政府关于我市学前教育工作开展情况的报告;四、听取和审议市人民政府关于贯彻落实《市人大常委会关于市人民政府〈关于我市招商引资和食博会签约项目落实情况的报告〉的审议意见》情

况的报告(书面);五、听取和审议市人民政府关于贯彻落实《市人大常委会关于市人民政府〈关于我市创建国家卫生城市工作推进情况的报告〉的审议意见》情况的报告(书面);六、听取和审议市人民政府关于贯彻落实《市人大常委会关于市人民政府〈关于我市社区矫正工作情况的报告〉的审议意见》情况的报告(书面);七、审议《漯河市人

大常委会工作评议暂行办法(草案)》;八、审议《漯河市人大常委会讨论决定重大事项的规定(草案)》;九、审议关于修改《漯河市人大常委会专题询问暂行办法》的决定(草案);十、审议关于修改《漯河市人大常委会任免地方国家机关工作人员办法》的决定(草案);十一、其他事项。

曹玉虎 童心

浓墨重彩谱华章

——漯河职业技术学院创新发展现代职业教育纪实

刚刚过去的2015年,是漯河职业技术学院发展史上极为不平凡的一年,是厚积薄发、彰显办学实力、取得丰硕办学成果的一年,也是各项改革取得重大突破,具有里程碑意义的一年。作为我市职业教育的龙头,漯河职业技术学院立足于建设办学特色鲜明、服务地方经济社会能力强的示范性高职院校,坚持教育教学改革、校企合作和服务地方经济社会发展“三位一体”办学模式,不断深化内涵建设,增强社会服务能力,引领地方职业教育发展。全院师生精诚团结,开拓进取,浓墨重彩谱写了职业教育的新华章。

实现一个突破

漯河职业技术学院首次进入全国高职院校排行榜前100强。

日前,经教育权威评价机构评选,2015~2016年全国高职院校校

排名前100强名单排行榜出炉,漯河职业技术学院首次入选全国高职院校排行榜前100强,位列排行榜第69名。近年来,漯河职业技术学院积极探索、创新发展现代职业教育,在教育教学改革、人才培养模式探索、专业技能比赛、校园文化建设等方面取得了显著成绩。学院办学规模不断扩大,办学实力不断增强,迅速实现由规模扩张到内涵发展的转型,办出了高职教育特色。先后被评为“中国十大特色高职院校”、“全国企业招聘首选十佳高职院校”、“河南省职业教育先进单位”、“河南省示范性高职院校”、“河南省最具竞争力高职院校”和“河南省高等教育就业质量最佳示范院校”。中央电视台、《光明日报》、《河南日报》、《大河报》、《漯河日报》等多家媒体先后报道了该院的办学经验和办学成就。

打造两个教育品牌

一是被教育部确定为全国首批百所高现代学徒制试点单位。根据《教育部关于公布首批现代学徒制试点单位的通知》,漯河职业技术学院入围全国首批100所现代学徒制试点单位。此次教育部公布的首批现代学徒制试点单位包含试点地区、试点企业、试点高职院校、试点中职学校、行业试点单位五大类共165个单位,河南省有4家高职院校入选。漯河职业技术学院根据不同专业特点,积极探索多种形式的现代学徒制人才培养模式。食品加工技术专业实施“招工+招生、学生+学徒、学校课程+企业课程、课堂+车间”的“四合一”培养模式;轻工系成立“扎染艺术工作室”,引进扎染艺术大师做指导老师,培育大学生扎染创业项目;机电系汽车检测与维修专业依托校外资源,成立“汽车

大师工作室”;建工系与企业合作探索“校企融合、校企双主体合作育人”模式;旅游系酒店管理专业实施“校内一师多徒,企业一师一徒”,校企合作培养人才;艺术设计系建立剪纸、农民画等专业工作室,引入真实项目教学,推行“把作业变作品、作品变产品”的教学模式。

二是校园微电影大赛成为全国校园文化活动品牌。漯河职业技术学院自2014年以来,连续举办了三届“校园微电影大赛”,全院学生人人参与,班级拍摄,师生共赏,对评出的优秀作品进行表彰和展播。漯河职业技术学院因为“校园微电影大赛”活动规模大、持续时间长、参与度高,因此成为全国唯一全方位开展此类活动的高校。2015年漯河职业技术学院“校园微电影大赛”被河南省教育厅推荐到教育部参加全国第八届校园文化优秀成果评选,教育部官方网站对该院精心打造“微电影大赛”校园文化活动品牌的做法给予积

极评价。微电影作品《丹桂飘香》参加共青团中央主办的“2014年全国大学生微电影大赛”,从参展的500部作品中脱颖而出,荣获“优秀作品奖”和唯一的“评委会特别奖”。该部作品参加第三届亚洲微电影艺术节,与来自俄罗斯、西班牙、加拿大、新西兰等20个国家的2498部作品一起参评,荣获“金海棠奖”。

培养出两位杰出人才

最年轻的剪纸艺术家陈明杰,获得两项国家专利。

陈明杰,毕业于漯河职业技术学院艺术设计系,现留校任教。2015年,陈明杰自创的具有光影写实套色效果的剪纸画和装裱技法被国家知识产权局授予两项实用新型专利。他在求学期间就喜爱剪纸艺术,为突破传统的剪纸形式,专心研究剪纸技术。他用现代写实套色的剪纸技法,以不同的颜色及层次将剪纸立

体化,通过颜色的对比和强烈的层次感,以写实的形式带出了摄影效果,令剪纸更具空间感、写实感。他用刻刀在纸上作画,创作出千幅剪纸精品。剪出了国宝级书画传世之作《清明上河图》、《富春山居图》等,获得专家学者、学者的广泛赞誉,得到原中共中央政治局委员、中央军委原副主席曹刚川的高度评价。在国内的剪纸大赛中,陈明杰屡获殊荣,并在香港等地举办个人剪纸艺术展。他的作品被大学、艺术馆、展览馆收藏。他的剪纸艺术成就被香港《大公报》、凤凰网等多家媒体报道,被誉为两岸三地“最年轻的剪纸艺术家”。

青年书法家顾翔,担任中央电视台栏目明星高参。

顾翔,漯河职业技术学院优秀校友,书法硕士。中国书法家协会会员、河南省青年书法家协会副主席、河南省书法家协会篆书委员会委员、(下转2版)

距第十四届中国(漯河)食品博览会开幕
还有56天
Luohé Expo
China - Luohe Food Expo